



Parlamentul României

Camera Deputatilor

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Palatul Parlamentului, Str. Izvor 2-4, Sector V, Of. poștal 5 RO-050563 București
Tel/fax: 004021-3142049; Tel: 004021-4141066, 4141067 e-mail: udmr@cdep.ro

Nr. A/UDMR/151/10.10.2018.

Întrebare

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 5741A/10.10.2018

Către: Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale,
În atenția domnului ministru Petre Daea

De la: deputat Loránd Magyar – circumscripția electorală nr. 32 Satu Mare

Obiectul întrebării: - Situația unui imobil din municipiul Satu Mare

Domnule ministru,

Ministerul Agriculturii deține în municipiul Satu Mare un imobil, pe str. 1 Decembrie 1918 nr. 13, care a găzduit în trecut mai multe instituții aflate în subordinea Guvernului. După reorganizarea instituțiilor aflate în subordinea Ministerului Agriculturii, în spațioasa clădire mai funcționează doar câteva birouri ale Oficiului Județean de Consultanță Agricolă Satu Mare. Mai bine de jumătate din clădire stă neutilizată, mai ales spațiile de la etaj care nu au fost folosite de ani de zile. Și, după cum bine se știe, starea clădirilor nefolosite se înrăutățește permanent. Imobilul are și o valoare arhitecturală, fiind vechi de mai bine de 100 de ani.

Între timp și starea fațadei impozante a imobilului s-a deteriorat foarte mult, iar bucățile de tencuială care cad reprezintă un pericol pentru trecători, motiv pentru care clădirea a fost consolidată cu o plasă specială.

În opinia mea, renovarea întregului imobil și exploatarea tuturor spațiilor acestuia ar fi soluția corespunzătoare și nu acoperirea fațadei decorate a clădirii.

Consider că imobilul ar reprezenta o rezolvare pentru lipsa spațiilor cu care se confruntă Primăria Municipiului Satu Mare, fiind ușor accesibil pentru populație, asigurând printre altele și multe locuri de parcare, iar dreptul de folosință al acestuia a fost solicitat în repetate rânduri ministerului.

Primăria Satu Mare ar dispune de resurse financiare pentru reabilitarea clădirii, îmbunătățirea estetică și structurală a stării imobilului.

Având în vedere tema semnalată vă adresez, domnule ministru, următoarele întrebări:

Ce planuri are Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale legat de imobilul în cauză?

Există un proiect privind reabilitarea clădirii?

Există posibilitatea transmiterii dreptului de folosință a acestuia către Primăria Municipiului Satu Mare?

Solicite răspuns în scris.

Data: 10.10.2018

Semnătura